Применение производной (карточка желтого цвета)
1. Составьте уравнение касательной к графику функции f(x), проходящей через точку х0 :


а) f(x) = х2 + 3х – 1

х0= 2;


б) f(x) = х2 – 4х + 6

х0= – 1.

2. Найдите промежутки монотонности функции:


а) f(x) = х2 – 2х + 5 ;


б) f(x) = х2 + 12х – 15 .

3. Определите критические точки функции:


а) f(x) = х2 – 6х ;


б) f(x) = 12х – х3.

4. Найдите наибольшее и наименьшее значение функции на отрезке:


а) f(x) = х3 – 6х2 + 9

[0; 2] ;


б) f(x) = 3х2 – 6х + 5

[0; 3].

5. Число 36 запишите в виде произведения двух положительных чисел, сумма которых наименьшая.
Применение производной (карточка синего цвета)
1. Составить уравнение касательной к графику функции f(x), проходящей через точку х0 :


а) f(x) = х – 3х2 + 2

х0= – 1;


б) f(x) = 3х4 – 5х2 – 1 

х0= 2.

2. Найти промежутки монотонности функции:


а) f(x) = 2х3 – 3х2 + 1 ;


б) f(x) = 2х2 (х – 2)2 .

3. Определить критические точки функции. Экстремумы функции:


а) f(x) = х4 – 4х3 ;


б) f(x) = х4 – 8х2 + 7.

4. Найти наибольшее и наименьшее значение функции на отрезке. Вычислить сумму наибольшего и наименьшего значения:


а) f(x) =     х4 – 8х2

 
[-1; 5] ;


б) f(x) = 6х3 – 3х2 – 12х + 7

[-1; 2].

5. Число 81 представьте в виде произведения двух положительных множителей, сумма квадратов которых наименьшая.

Применение производной (карточка красного цвета)
1. Составить уравнение касательной к графику функции f(x), проходящей через точку х0 :


а) f(x) =
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х0= 3;


б) f(x) = 
[image: image2.wmf]х

х

3

5

-

 

х0= – 1.

2. Найти промежутки монотонности функции:


а) f(x) =
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б) f(x) =
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3. Определить критические точки функции. Экстремумы функции:


а) f(x) = х + 
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б) f(x) =
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4. Найти наибольшее и наименьшее значение функции на отрезке. Вычислить произведение наибольшего и наименьшего значения:


а) f(x) = (х2 – 7х + 7) ех - 5

 [4; 6] ;


б) f(x) =2 cos х – cos 2х

[0; π].

5. Число 10 представьте в виде суммы двух неотрицательных слагаемых так, чтобы сумма кубов этих чисел была наибольшей.
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